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MuHUCTApPCTBO NPOCBEeTe, HAayKe U TeXHOIOLWKOr pa3Boja
OPYWTBO MATEMATUYAPA CPEWJE

OKpyXHO TaKMuUyeHe U3 MaTeMaTuke
y4YeHUKa OCHOBHUX LLKona
19.03.2016.

VI paspepg
1. 36up Tpn uena 6Gpoja je 0. 36up HUXOBMX anNCoOMyTHUX
BpeaHocTy je 8. Oapean Te 6pojese.
2. Oapeav ungpy A y TpuHaectoungpeHom dpojy

1111114999999
Tako ga 6poj 6yge gerbmBca 7.

3. Ogpenwm npupogHe 6pojeBe m v n Tako Aa y HU3Yy
2,5 5 m, n, 11
HnjeaaH 6poj He ©Oyae mawuM o4 npeTxodHor wW  Aa
apuTMeTuyka cpeauHa ceBux wwecT bpojesa Oyge npupogaH
©poj.

4. KOHCTpyuWLIM Tpoyrao ako je t- = 5cm, b =4cm, a = 75°.

5. Heka je H opTtoueHTap Tpoyrna ABC y kome Baxu 2ACB =
45°. Nokaxu na Baxn CH = AB.

Caku 3apartak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
W3papa sagataka Tpaje 150 muHyTa.
Peluere cBakor 3agaTka KpaTko U jacHO 00pasnoxuTy.
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VIPA3PE[

Mpu3HaBaTh CBaKM TayaH NocTynak Koju ce pasnukyje of Kibyya.
BopoBatbe NpMAaroAuT KOHKPETHOM HauMHy peluaBatba.

1. Heka cy TpaxeHu 6pojesu a, b, c v Heka je a < b < c. Kako je 36up Tpu 6poja
0, a 36up anconyTHux BpegHoct Behu of 0, To cy moryhin cnepehin ciyvajesu:
1)a<0,b=0,c>0.Kakojea=—cula| +|c|=8,Tojea=-4,b=0,c=4.
2)a<0,b<0, c>0.Taga je |a| + |b] = |c|, To je c = 4, a 3a a n b nocToje
moryhHoctna=-3,b=-1wma=-2,b=-2.

3)a<0,b>0,c>0.Tapa je |a| = |b] + |c|, To je a = -4, a 3a b n ¢ nocToje
moryhHoctm b= 1, c=3 unu b = 2, c = 2 [cBaKO Ta4Ho pelietbe no 4 noeHa.

2. (MN150/2) bpoj 111111 = 15873 - 7 je pemuB ca 7, Kao 1 6poj 999999 = 9 -

111111 [5 noena). Baxn 1111114999999 = 111111107 + 999999 + A - 10°
[5 noena). [la 61 TpaxeHu 6poj 6mo pessue ca 7 To u A - 10° mopa 61Ti aermbunB
ca 7 [4 noena). Kako 10° Huje perpuBo ca 7, 3akibyuyjemo paje A=0unn A=7
[cBaKO TauHO peluere no 3 noeHal.

3. M3 ycnosa 3apgatkamopa gaje5<ms<n<11usbup2+5+5+m+n+11
=23 + m + n mopa 6utn aemwuB ca 6 [8 noeHa). Kako je 10 <m +n < 22,70 je
m+n =13 uwimm + n =19 [cBaku cyyaj no 3 noeHa). Onasae fobujamo Tpu
pewerwa:m=5n=8unmm=6,n=7unmm=9,n=10 [cBaKo pewet>e no 2
noexal.

4. Heka je D cpepwiTe cTpaHuue AB. Y
Tpoyrny ACD no3HaTe cy Ham [Be
CTpaHuue 1 yrao Hacnpam Behe na ra
MOXeMo KoHcTpyucatu [10 moewal.
KoHCTpyKuujom oBor Tpoyrna gobunmn A 5 5
CMO 2 TemeHa Tpoyrna u Tauky D Koja

je cpeamwre ctpanuue AB. Tpehe Teme fobujamo y npeceky nonynpase AD v
Kpy»HuLe nonynpeyHuka AD ca ueHTpom y Tauku D [10 noena]. [Ykonuko
YUYEHMK He KOHCTpyuLue yrao of 75° Beh ra HalpTa ofly3eTn 5 noeHa]

5. Heka cy A’ v B nogHoXja BUCMHa 13 TemeHa A 1 A
B pator tpoyrna. W3 ycnosa £ACB = 45° nako
cneam pa cy tpoyrnosu CAA’, (BB’ [5 noenal, HAB',
HA'B [5 noeHa] jegHaKOKpako-npaBoyriu.
Tpoyrnosu CHA" n ABA’ cy nofiyAapHu Ha OCHOBY
ctaBa YCY (CA" = AA’ v yrnosm 90°, B, 90° - f),
opakne ogmax cnean CH = AB [10 noeHal. ¢ A B
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